11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2013 10:35:30

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 19.02.2013 18:32:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275355/answer/275371




KOHIWJIVH N0CTaTOYHO 3 (PeKTUBHEIY Npenapart. [lepen ero npuMeHeHeM MOXeTe COaTh Ma30K U3
ypeTpsl Ha UIIIIII, Bkmtouas BIIY. [Io pe3yneTaTaM - IPOIEYUTHCA.



